
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága

ESZ. 161124-3/2013.

JEGYZŐKÖNYV

Készült:  Az  Egészségügyi  és  Szociális  Bizottság  2013.  március  4.  napján  14.00  órakor  a 
Polgármesteri  Hivatal  Egészségügyi  és  Szociális  Osztály  Miskolc,  Petőfi  S.  u.  39.  szám alatti  
tárgyalójában tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Dr. Kovács László elnök, Dr. Gonda Géza, Dr. Mokrai Mihály, Seresné Horváth 
Zsuzsanna, Varga Gergő, Dr. Ragány Tünde, Réka Valéria, Kiss Edina.

Az ülésről távol van: Dr. László Judit bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen van:

Humán Főosztály
Egészségügyi és Szociális Osztály

Dr. Miskolci Róbert osztályvezető-helyettes
Takács Andrea jegyzőkönyvvezető

Kulturális és Idegenforgalmi Osztály Nébliné Babik Katalin kulturális referens

Jegyzői Kabinet
Jogi és Önkormányzati Osztály Dr. Guba Zoltánné dr. Ducsai Dalma jogi referens

Gazdálkodási Főosztály Horváthné dr. Fehér Ágnes főosztályvezető-helyettes
Szilágyi Kornél osztályvezető
Sztaroveczki Enikő csoportvezető

Adamantin Kft. képviseletében Kasperkovics János 

Dr. Kovács László: Köszönti a bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a bizottság 
határozatképes, a 9 fő megválasztott bizottsági tag közül 8 fő jelen van.
A kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokkal kapcsolatban ügyrendi javaslattal él a bizottság 
felé,  mely szerint a zárt  ülés 3. napirendi pontja – Javaslat  a 13. számú középiskolás fogászati 
körzet ellátási területének módosítására – kerüljön levételre a napirendek közül, mivel a téma még 
további  egyeztetéseket,  megbeszéléseket  igényel.  Javasolja  továbbá,  hogy a  zárt  ülés  napirendi 
pontjai  közé kerüljön felvételre a „Javaslat  a lakásfelújítási  támogatás iránt benyújtott  kérelmek 
elbírálására” című előterjesztés tárgyalása. Javasolja, hogy a Bizottság először a zárt ülés napirendi 
pontjait tárgyalja meg.
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Az Egészségügyi és Szociális   Bizottság     (a továbbiakban:     Bizottság)     ügyrendi     javaslata     

A Bizottság indítványozza, hogy a zárt ülés  napirendi javaslatában szereplő 3. napirendi pontként 
szereplő „Javaslat  a  13.  számú középiskolás  fogászati  körzet  ellátási  területének módosítására” 
című előterjesztést a Bizottság vegye le napirendről.

Indoklás: Az előterjesztés tartalma további egyeztetéseket, megbeszéléseket igényel.

A Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal az ügyrendi javaslatot elfogadja.

A Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal az ülés napirendi pontjait a módosítással együtt elfogadta 
és az alábbiakban állapítja meg:

Zárt ülés:
1. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben
2. Javaslat az ADAMANTIN Kft. által működtetett fogorvosi rendelőinek áthelyezésére
3. Javaslat lakásfelújítási támogatás iránt benyújtott kérelmek elbírálására

Nyílt ülés: 
1. Javaslat  a  Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzat  elismeréseinek  alapításáról  és 

adományozásuk szabályairól szóló 38/2004. (XI.10.) önkormányzati rendelet módosítására
2. Javaslat az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (II.29.) önkormányzati 

rendelet módosítására
3. Javaslat az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének megállapításáról szóló költségvetési 

rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára
4. Javaslat  Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatala  Szervezeti  és  Működési 

Szabályzatának módosítására
5. Egyebek

Dr. Kovács László a bizottság elnöke bejelenti, hogy a bizottság zárt ülést tart 14.15 perckor. A zárt 
ülésről külön jegyzőkönyv készül.

Zárt ülést követően a nyílt ülés folytatódik 14 óra 32 perckor.

1. napirend:  Javaslat  a  Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzat  elismeréseinek 
alapításáról  és  adományozásuk  szabályairól  szóló  38/2004.  (XI.10.)  önkormányzati 
rendelet módosítására

Nébliné Babik Katalin: Két dolog miatt vált szükségessé a rendelet módosítása. Az egyik, hogy a 
rendelet  előírta,  hogy a  Civil  Fórum véleményét  ki  kell  kérni  néhány díj  odaítélésére  irányuló 
döntés  előtt,  azonban  jelenleg  nincsen  ilyen  testület,  ezért  szükségessé  vált  a  rendeletből  való 
törlése.  A rendelet  módosításának másik oka,  hogy a kitüntető címek és  díjak adományozására 
vonatkozó kezdeményezést az átadás időpontja előtt legalább 60 nappal korábban kell benyújtani, 
azonban a Kuratóriumnak nem marad kellő ideje javaslatának megfogalmazására, így a módosítás 
azt tartalmazza, hogy a Kuratórium javaslatát az átadás időpontja előtt legalább 30 nappal tegye 
meg. 

Dr. Kovács László: Megállapítja,  hogy a Bizottságnak kérdése,  észrevétele nem volt,  így kéri, 
szavazzanak a rendelet-tervezetről.

2



A Bizottság 8 igen szavazattal egyhangúan támogatja a rendelet-tervezetet.

2. napirend: Javaslat az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (II.29.) 
önkormányzati rendelet módosítására

Szilágyi Kornél: Elmondja, hogy a jogszabályi rendelkezések szerint az önkormányzatoknak év 
végén,  december  31-i  hatállyal,  a  beszámoló  elkészítését  megelőzően  módosítani  kell 
költségvetésüket,  ki  kell  alakítani az éves módosított  bevételi  és kiadási előirányzataikat.  Ez az 
előterjesztés  ennek  a  jogszabályi  előírásnak  tesz  eleget.  Az  előterjesztéshez  részletes  indoklás 
kapcsolódik. Nagyságrendjére tekintettel kiemeli, hogy az ÖNHIKI pályázatra az önkormányzat az 
elmúlt évben két alkalommal nyújtott be pályázatot, ezen pályázatok esetében az önkormányzat 
nem kapott támogatást, mivel év végén egyedi kormányhatározatban a Kormány Miskolc Megyei 
Jogú  Város  Önkormányzatát  2  milliárd  Ft  támogatásban  részesítette.  Ebből  az  összegből  tesz 
javaslatot  az  előterjesztés  a  részben  már  felhasználásra  került  összegeknek  az  előirányzat 
rendezésére, a működési hitel előirányzatának kiváltására. 

Dr. Gonda Géza: A 2 milliárd Ft úgy oszlik meg, hogy 1.300.000 Ft és 720 millió Ft. Ez a 720 
millió Ft nem a működésre ment?

Szilágyi Kornél: Nem, ez az Avasi lakótelepen a „Fészekrakós” lakásokhoz kapcsolódó követelés 
állománynak a megvásárlására történő fedezetét képviseli. 

Dr. Gonda Géza: És az 1.300.000 Ft?

Szilágyi Kornél: Ennek egy jelentős része a megkötött támogatási megállapodás alapján a szállítói 
tartozás állomány rendezésére nyújt fedezetet. Nincs még teljes mértékben felosztva az előirányzat, 
ezt majd az év során előirányzat módosítás kapcsán beterjesztik a közgyűlés elé. 

Dr. Kovács László: Megállapítja, hogy a Bizottságnak több kérdése, észrevétele nem volt, így kéri, 
szavazzanak a rendelet-tervezetről.

A Bizottság 5 igen, 3 nem szavazat mellett támogatja a rendelet-tervezetet.

3. napirend: Javaslat az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének megállapításáról szóló 
költségvetési rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára

Szilágyi  Kornél:  Kiemeli,  hogy  a  közigazgatási  rendszer  2013.  évtől  alapvetően  átalakult,  a 
feladatváltozások  alapjaiban  változtatták  meg  az  önkormányzatok  központi  költségvetési 
kapcsolatokból  származó  forrásjuttatását  is.  Kiemeli  a  2013.  évi  költségvetés  főbb  változásait, 
melyek  a  következők:  A  személyi  jövedelemadóból  való  8  %-os  részesedés  megszűnik, 
megszüntetésre  kerül  az  önkormányzatok  részére  a  személyi  jövedelemadó  terhére  eddig 
jövedelemkülönbségek mérséklésére biztosított támogatás. A gépjárműadóból az önkormányzatok 
részesedése  az  eddigi  100  %-ról  40  %-ra  csökken,  megszűnik  a  normatív  támogatás  korábbi 
rendszere, valamint a megyei jogú városok részesedése az illetékbevételekből. Változás az is, hogy 
a forrásjuttatásnál az iparűzési adó bevétel egy része beszámításra kerül. Kiemeli, hogy a működési 
költségvetés hiány nélkül, egyensúlyban került megtervezésre. 
Az előterjesztésben szerepel a Miskolci Önkormányzati Rendészeti Szerv megalakításával – melyet 
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februárban fogadott el a közgyűlés és április 1-jétől kerülne felállításra - kapcsolatos költségvetési 
keretszám. Ez a Polgármesteri Hivatal kiadásai között került megtervezésre, mint első negyedévi 
kiadás.  Készül egy előterjesztői módosító indítvány,  mivel a Magyar Államkincstár a megjelent 
kitöltési  útmutató szerint  csak a már bejegyzett  költségvetési  szervnek engedélyez költségvetést 
készíteni,  tehát  a  Polgármesteri  Hivatal  kiadásai  közé  vissza  fogják  tenni  ezt  a  tervezett 
előirányzatot és év közben a szerv megalakítását követően kerül önálló tételsorként kivezetésre. 

Dr. Mokrai Mihály: Megkötötték az állammal a megállapodást 70%-ra, ez nem jó.
 
Horváthné dr.  Fehér Ágnes: A konszolidációval kapcsolatos számítások nagyjából helytállóak. 
Folyamatban volt egy szakmai egyeztetés, ahol körvonalazódtak a feltételrendszerek és azokkal a 
számokkal számoltak, ami a megállapodásnak is megfelelő. 

Dr. Mokrai Mihály: Ez azért nem lehet igaz, mert 50%-os és 70%-os adósságátvállalás között van 
majdnem 6,7 milliárd Ft.

Horváthné dr. Fehér Ágnes: Igen, de a végrehajtás menete e pillanatban még teljesen nem ismert. 
A konszolidációba bekerülő adósságelemek konkrétan nem kerültek meghatározásra.

Dr. Mokrai Mihály: A normatíva csökkenéssel kapcsolatban az a véleménye, hogy hiába fogják 
konszolidálni az önkormányzatokat, tovább romlik a kötelezően ellátandó feladatok normatíváinak 
mértéke. Kérdése, hogy mikor derül ki, hogy hány százalékot finanszíroznak az eddigiekhez képest. 

Horváthné dr. Fehér Ágnes: Az NGM-nek készült modellszámítás alapján bőven egyensúlyban 
van az elvitt feladatok és a számítások mértéke.   

Dr. Mokrai Mihály: Kérdése, hogy melyik hitelelemek kerülnek el?

Horváthné dr. Fehér Ágnes: Lesznek még további egyeztetések, jelenleg a mértéket kapták meg, 
most kezdődik az a szakasz, ahol van lehetőség arra, hogy konkrétan egyeztetést folytassanak.

Dr. Kovács László: 80 millió  Ft  van meghatározva az egészségügyi  alapellátás  működtetésére. 
Tavaly mennyiből sikerült ezt megoldani?

Dr. Miskolci Róbert: Ha jól emlékszik, 79 millió Ft volt a ténylegesen kifizetett összeg erről a 
sorról. 

Dr. Kovács László: Megállapítja, hogy a Bizottságnak több kérdése, észrevétele nem volt, így kéri, 
szavazzanak a rendelet-tervezetről és a határozati javaslatokról.

A  Bizottság  5  igen,  3  nem  szavazat  mellett támogatja  az  Önkormányzat  2013.  évi 
költségvetésének  megállapításáról  szóló  költségvetési  rendelet  megalkotásáról  és  egyéb 
kapcsolódó döntések meghozataláról szóló rendelet-tervezetet.

A  Bizottság  5  igen,  3  nem  szavazat  mellett  támogatja  a  2013.  évi  lakossági  víz-  és 
csatornaszolgáltatás  ráfordításainak  támogatásával  kapcsolatos  igény  bejelentéséről  szóló 
határozati javaslatot. 

A  Bizottság  5  igen,  3  nem  szavazat  mellett  támogatja  az  élelmezési  nyersanyagnorma 
megállapításáról 2013. április 1-jétől szóló határozati javaslatot.
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A Bizottság 5 igen, 3 nem szavazat mellett  támogatja a 2013. évi költségvetéshez kapcsolódó 
fejlesztési hitelekről szóló határozati javaslatot.

4. napirend:  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és 
Működési Szabályzatának módosítására

Dr.  Guba  Zoltánné  dr.  Ducsai  Dalma: Röviden  ismerteti  az  SZMSZ  módosításának 
szükségességét.

Dr. Kovács László:  Megállapítja,  hogy a Bizottságnak kérdése,  észrevétele  nem volt,  így kéri, 
szavazzanak a határozati javaslatról.

A Bizottság 5 igen, 3 nem szavazat mellett támogatja a határozati javaslatot.

5. napirend: Egyebek

Dr.  Kovács  László:  Megállapítja,  hogy a  Bizottságnak az  egyebek  napirenden belül  felvetése, 
hozzászólása nem volt.
Megköszöni a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 15 órakor berekeszti.

K.m.f.

       Dr. Kovács László …...................................
Bizottság elnöke Bizottság tagja

Készítette: Takács Andrea
     jegyzőkönyvvezető

…...................................................
Dr. Csiszár Miklós

jegyző 
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